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Referat fra Årsmøte i GMFK 2007 
 
 
1. Godkjenning av innkalling og konstituering 

Vi går gjennom formalitetene for årsmøtet. 
Et samlet årsmøte godkjenner innkallingen. 
 
Valg av referent: Børge Fjermestad 
Valg av møteleder: Magne Jessen 
Valg av oppteller: Knut Jørgen Myre og Bjørn Hansen. 
Valg av to som skal skrive under på referatet: Hans Eivind Thorsland & Dag Aanonsen. 
 
Vi teller opp, og det er 15 medlemmer tilstede. 
 
 
2. Årsmelding og regnskap. 

Magne Jessen deler ut årsmeldingen, og går etterpå gjennom hele. 
Det er ingen spesielle kommentarer til denne. 
 
Glenn Skårstad går gjennom regnskapet for 2006, og kan konkludere med at klubben har god økonomi. Vi har 
ca. 82.000 på bok når vi starter på 2007.  
PS! Det er fortsatt noen som IKKE har betalt for auksjonen vi hadde hos Elefun. De som har glemt dette kan ta 
kontakt med Glenn. 
 
Regnskapet godkjennes av årsmøtet. 
 
3. Organisering og kontingent for 2008 

Vi ser gjennom kontingenter etc. og siden disse ble endret på forrige årsmøte, blir vi enige om å beholde dem 
som de er for 2007. 
 
4. 1 Mai stevnet og eventuelt andre stevner/arrangementer i 2007 

Det er fortsatt stemning i klubben for å arrangere modellflystevne på 1. Mai, som er blitt en tradisjon. Da det i år 
vil havne på en tirsdag, blir det diskutert om det skal legges til nærmeste helg, men dette blir nedstemt.  
 
Vi har fått forespørsel fra IMAC Norge om vi kan arrangere IMAC stevne 16-17 Juni. IMAC Norge står for 
arrangementet, og vi sørger for fasiliteter som bl.a. kiosk. 
Det er sendt en formell søknad til Gullknapp AS om å få benytte Gullknapp til dette formålet, og det har vi fått 
godkjent. 
Det er enighet om at dette høres spennende ut, og det besluttes å gå for dette.  
 
Det er også ønskelig å få til flere typer arrangementer, som for eksempel Vingtreff. 
 
5. Revisjon av sikkerhetsregler. Det er bla. fremsatt ønske om større sikkerhetsavstand mot publikum og 
andre piloter ved helikopter 3d flyging. 

Magne Jessen går gjennom sikkerhetsreglene som er vedtatt tidligere. Det er ytret ønske om strengere 
sikkerhetsregler når det gjelder 3D flyging med helikopter. Det besluttes at nytt styre får fullmakt til å utarbeide 
regler for dette. 
 
Nottov Dahle (Sikkerhetsansvarlig) ber alle tenke på sikkerheten selv, og si ifra når man ser andre som ikke 
overholder reglene. Det er ikke bare sikkerhetsansvarlig som skal tenke sikkerhet, men ALLE! 
 
Det blir også tatt opp at det for tiden er my søppel etc. i og rundt oljefatet som står på Gullknapp. En god del av 
det som ligger oppi oljefatet er ikke brennbart, og vil derfor ikke forsvinne om vi brenner opp innholdet. Vi blir 
enige om at alle bør ta med seg søppel hjem, og ikke forlate noe på Gullknapp. Dette gjelder også brennbart 
materiale. Styret får vurdere om man skal fjerne oljefatet. 



s.2av 2  

 
6. Terminliste for våren 2007 
Eksisterende styre har laget terminliste for våren 2007. Denne er lagt ut på hjemmesider og pr. brev til 
medlemmer. 
Det blir dermed opp til nytt styre å lage terminliste for resten av året. 
 
7. Informasjon om Gullknapp, og diskusjon om hva vi ønsker fremover. 

Magne Jessen informerer om arbeidet som foregår på Gullknapp. De skal neste uke være ferdig med det som 
inngår i kontrakten for entreprenørene. Dermed gjenstår noe asfaltering og noe sprengning av diverse knauser 
etc. I tillegg gjenstår store deler av veien, og dette er arbeid som fortsatt utføres av yrkesskolen. Planen er at 
veien skal være ferdig til sommeren. 
Det jobbes også med å selge tomter på området. Dette for å få inn aktører som ønsker å drive næring på 
Gullknapp. Dette vil gi ytterligere kapital til å bedre Gullknapp som flyplass. 
 
Når det gjelder diskusjonen om hva vi ønsker å gjøre med klubben fremover, velger vi å utsette denne 
diskusjonen til et klubbmøte i fremtiden. Styret tar dette med i innkallingen ved et møte. 
 
8. Nedsette utvalg som skal jobbe med: 
a: Fremtiden på Gullknapp 
b: Forslag til annen lokalisering. 

A: Det er ønskelig at et utvalg jobber med å utrede fremtiden til Gullknapp. Dette bør gjøres ved å snakke med 
eiere (Gullknapp AS) og for eksempel Flyklubben. 
B: Det er også ytret ønsker om å vurdere andre lokasjoner hvor vi kan fly. Dette for å sikre oss tilgang på 
flystripe i fremtiden, hvis Gullknapp skulle bli utilgjengelig for oss. 
Det blir foreslått to som er ønsket med i dette utvalget, Melvin Øygaren og Bjørn Olav Eide. Styret tar kontakt 
med dem for å høre om de ønsker å delta. I tillegg får styret fullmakt til å utnevne ytterligere to deltakere i 
utvalget.  
 
9. Valg. 
Valgkommiteen for 2007 har vært Knut Jørgen Myre og Tor Ånonsen. 
a: Forslag til nytt styre: 
 
Formann: Lars Petter Eriksen 
Kasserer: Glenn Skorstad 
Sikkerhetsansvarlig: Nottov Dahle 
Medlem: Magne Jessen 
Medlem: Bjørn Hansen 
Medlem: Jan Aarrestad 
Medlem: Svenn Østrem 
Varamedlem: Tom Erik Smedal 
 
Årsmøtet godkjenner forslaget med 100 % stemmer. 
 
b: Revisor, valgkomite. 
 
Roger Mo takker ja til å fortsette som revisor. 
Valgkomite for 2008 blir: Børge Fjermestad og Knut Jørgen Myre 
 
 
Helt på slutten av årsmøtet takker Magne Jessen for seg, og den tiden han har vært formann. Han vil fortsatt 
være aktiv i klubben, og fortsetter også som medlem av styret. 
Dag Aanonsen overrekker en påskjønnelse til Magne, som takk for innsatsen. Dette på vegne av hele klubben. 
 
 
Ref:   Børge Fjermestad 

Underskrift: Hans Eivind Thorsland……………………………. Dag Aanonsen…………………………. 


